

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка

Розроблена та запроваджена в Інституті суспільства Київського університету імені Бориса Грінченка освітньо-наукова програма «Історія та археологія», цілком корелюється із сучасним рівнем розвитку історичної науки в Україні, в ній достатньою враховано український та зарубіжний досвід організації освітнього процесу. Є всі підстави стверджувати, що рецензована програма створює надійне підґрунтя для забезпечення високоякісної фахової підготовки конкурентоздатних фахівців – докторів філософії, та ефективного набуття ними необхідних компетентностей.

Важливим є те, що програма забезпечує сучасну освітньо-наукову підготовку дослідників у галузі знань 03 Гуманітарні науки зі спеціальності 032 Історія та археологія із глибинним науковим, аналітичним, дослідницьким, організаторським потенціалом задля успішної професійної самореалізації для здійснення наукових проєктів.

Розробники програми знайшли необхідний для підготовки фахівців у науковій царині баланс науково-дослідної та педагогічної складової, що створює сприятливі можливості для фахової самореалізації випускників.

Позитивною рисою рецензованої освітньо-наукової програми є те, що вона зорієнтована на потреби працедавця, а компетентності, набуті майбутніми докторами філософії, забезпечують їм можливість обрати для себе гідну роботу за набутим фахом або продовжити навчання в рамках наступного (четвертого (наукового)) рівня.

Проведений аналіз дає підстави вважати, що освітньо-наукова програма «Історія та археологія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у галузі знань 03 Гуманітарні науки, зі спеціальності 032 Історія та археологія може бути рекомендована до затвердження та використання для підготовки майбутніх докторів філософії.

Доктор історичних наук,
професор,
декан історичного факультету
Київського національного
університету імені Тараса Шевченка



Патриляк І.К.

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія»
(спеціальність 032 «Історія та археологія»)
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка

Представлена для рецензування освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Київського університету імені Бориса Грінченка являє собою завершений документ, реалізація якого дозволить забезпечити належну підготовку фахівців, здатних стати інтегральною частиною професійної спільноти і спроможних здійснювати інноваційну діяльність в науковому та освітньому полі України.

Сформульовані в програмі компетентності є цілком придатними для того, аби сформувати у здобувачів вищої освіти здатності та уміння ефективно вирішувати завдання найвищого рівня складності у сфері історії та археології під час проходження ними навчання. Інтегральною частиною підготовки здобувачів є запропонована розробниками система заходів з практично-орієнтованої системи навчання докторів філософії.

Важливим є те, що освітньо-наукова програма синтезує дослідницьку та науково-викладацьку підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Слід сказати, що Інститут суспільства Київського університету імені Бориса Грінченка диспонує усім необхідним – відповідним кадровим, матеріально-технічним, інформаційним та навчально-методичним чинникам, що дозволяє якнайкраще реалізувати поставлені завдання перед вищим навчальним закладом.

Отже, освітньо-наукова програма «Історія та археологія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 032 Історія та археологія, може бути рекомендована до використання як регламентаційний документ у підготовці аспірантів.

Рецензент –
завідувач кафедри джерелознавства та
спеціальних історичних дисциплін
історичного факультету
Національного педагогічного університету
імені М. П. Драгоманова,
доктор історичних наук, професор



О. В. Потильчак